

ВГ-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

ЧЕЗ Разпределение България АД, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БениМарк Бизнес Център, За: Д. Василева, България 1784, София, Тел.: 02 8958914, Е-mail: dimitrinka.vasileva@cez.bg, Факс: 02 8272171

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.cez-gr.bg.

Адрес на профила на купувача:
<https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/PublishedTenderInformation.aspx?tenderId=38937&companyId=20808>.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Предметът на обществена поръчка е използване на услугите на акредитирани химически лаборатории за независим анализ и контрол на трансформаторни масла. Предметът на настоящата обществена поръчка е разделен на две обособени позиции, както следва: Обособена позиция 1 – Извършване на независим анализ и контрол на техническите параметри на трансформаторно масло от силови трансформатори от акредитирана химическа лаборатория; Обособена позиция 2 – Извършване на качествен анализ на доставеното свежо трансформаторно масло от акредитирана химическа лаборатория. Участниците могат да участват за една или всички обособени позиции. За Обособена позиция 2 не е допустимо да подава оферта изпълнителят по договор № 15-160/05.08.2015 г. с предмет „Доставка на свежо минерално трансформаторно масло“, сключен в резултат на проведена обществена поръчка с възложител „ЧЕЗ Разпределение България“ АД”, идентификационен № PPD15-018.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

71630000

Описание:

Услуги по технически изпитвания и контрол

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Пълното описание на обема /обхвата/ на обществената поръчка е посочено в Глава III. „Техническа спецификация на услугата / условия при изпълнение на предмета на поръчката“ от документацията за участие. Прогнозната стойност по обособените позиции е както следва: за Обособена позиция 1 – 35 000 (тридесет и пет хиляди) лева; за Обособена позиция 2 – 3 500 (три хиляди и петстотин) лева.

За всяка обособена позиция ще бъде сключен отделен договор, съответно всеки един със срок от 1 (една) година или до достигане на максималната стойност на всеки един от тях, в зависимост от това, кое от събитията ще настъпи първо по време. Във всички случаи, независимо от това, дали срокът на договора е изтекъл, ако е достигната максимално допустимата стойност на плащанията по него, договърът се прекратява автоматично.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

38500 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

На територията на Република България, в обекти на възложителя находящи се в гр. София, гр. Плевен, гр. Враца и гр. Радомир.

NUTS:

BG

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Съгласно документацията за участие

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:**СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:**

08/04/2016 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

1)Дата, час и място на отваряне на офертите: Получените оферти ще бъдат отворени на 11.04.2016 година, в 09:30 ч., на адрес: гр. София 1784, Столична община, район „Младост“, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес Център, ет. 2, Заседателна зала „Самара“. Отварянето на офертите ще се извърши публично при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП. На отварянето могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. 2)Документация за участие в обществената поръчка: Възложителят предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в обществената поръчка, която се публикувана в профила на купувача в един и същи ден с публикуването на публичната покана на Портала за обществени

поръчки, и до нея имат свободен и безплатен достъп всички заинтересовани лица. Документацията за участие може да се предостави и на хартиен носител. Всяко лице, което желае да му бъде предоставена документация за участие на хартиен носител за негова сметка, може да заяви това всеки работен ден от 9:00 до 12:00 и от 13:00 до 16:00 часа в деловодството на дирекция „Тръжни процедури и регистрация“ адрес: гр. София 1784, Столична община, район „Младост“, бул. „Цариградско шосе“ № 159 или на факс: 02/8272171; 02/8270332.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

07/04/2016